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En los ejercicios 1 a 14, evaluar la integral iterada.

1. Jl-j(x+3)dydx 8. ff(2x2y+3xy2)dxdy
00 -1 2
31 0 5
2. J'I (2x — 4y)dy dx 9. I _fdxdy
1-1 -1 2
41 6 7
3. ”xzydxdy 10. J'jdydx
20 4 -3
01 ) , 11 X d d
b Jbyoay [l
In3 In2 T 2
5. '[ _fe”y dy dx 12. '[ jxcos(xy)dy dx
0 0 z/2 1
21 In2 1
6. ”ysenx dy dx 13. _[_[xy e’ dy dx
00 00
31 4 2 1
7. ”xx +y2dxdy 14, ” ;- dy dx
00 31 X+

En los ejercicios 15 a 19, evaluar la integral doble sobre la regién rectangular.

15. [[4xy’d(xy); R={xy)eIR*:-1<x<1-2<y<2]
R
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16. Ljﬁd(x,y); R={xy)elR?:0<x<10<y<1}
17. [[xJ1-x*d(xy); R={x,y)e IR?:0<x<12<y<3|
R

18. j(xseny—ysenx)d(x,y);R {( y)e IR?: OSXSg,OSysg}
R

19. Icos(x+y)d(x,y); R= {(x y)eIR? ;-

En 20 a 25, la integral iterada representa el volumen de un solido. Dibujar el
solido en el espacio.

20. JS‘ j4dxdy 23. JS.fW/ZS—xz —y? dy dx
01 00

11

21. '['[2 X — y)dy dx 24, ff(x2+y2)dxdy
00 -2 -2

22. ifydxdy 25. Jl._|.1\/4—x2 dy dx
23 0-1

En los ejercicios 26 a 30, usar integrales dobles para encontrar el volumen:

26. Bajo el plano z=2x+y y sobre el rectangulo
—{x,y)eIR?:3<x<51<y<2}

27. Bajo la superficie z=3x*+3x%y y sobre el rectangulo
={x.y)eIR?:1<x<3,0<y<2}.

28. Que se encuentra en el primer octante, entre los planos coordenados
ylosplanos y=4 y x/3+2z/5=1.
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29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

36.

37.

38.

39.

40.

Que se encuentra en el primer octante, y esta acotado por la
superficie z=x* ylosplanos x=2, y=3,y=0y z=0.

Que se encuentra en el primer octante, entre los planos de
ecuaciones x=0, z=0, x=5,z-y=0y z=-2y+6.

sea f(x,y)=0(x)-h(y) y A={xy)elR?:a<x<bc<y<d}.

d

Mostrar que ” f(x,y)d(x,y)= ig(x)dx Ih(y)dy .

Hallar H x cos(xy)cos?(zx)d(x,y),si S = {0, ﬂ x[0, z].

Hallar el area de la region limitada por y*> =2x e y=xX.

34y
Calcular _[ j(x+ y)dx dy .
0 1

Calcular '[ J'sen(zyl dy dx +j J'sen(zyl dy dx.

Hallar el volumen del tetraedro limitado por los planos coordenados

y

X z
y por el plano de ecuacion ry +=+—=1.

9

Hallar el volumen de la region limitada por z=x*+y?, z=0,
X=-a, x=a, y=-a, y=a.

Determinar “’w/xz +y2d(xy),si D={xy)eIR?:x* + y? <a?},
D
Encontrar ”e‘(xzwz) d(x,y),si E= {(X y)elR?:a? <x? +y? sz}.
E

Hallar el area acotada por xy =4, xy=8, xy’ =5 y xy®=15.

http://www.udec.cl/—egavilan/

3/5



41.

42.

43.

44,

45.

46.

47.

48.

49.

50.

51.

Encontrar el area de la regién del primer cuadrante limitada por

3 3

y=x°, y=4x®, x=y* y x=4y°,
11 2

Calcular ” jxyzdzdydx.
00

Hallar la masa de la regién del primer octante que es interior a la
esfera de radio 4 y centro en el origen, sabiendo que la densidad
esta dada por xyz.

Hallar el volumen limitado por z=x*>+y* y z=2X.

Calcular el volumen acotado por z=4-x*-y? y el plano xy.

Hallar J-”‘/XZ +y?+2%d(x,y,2), donde R es la regién del espacio
R

limitada por el plano z=3 yelcono z =+/x* + y* .

Encontrar el volumen del solido encerrado por z=+/x>+Yy* y
z=x"+y>.

Evaluar [[f L d(x,y,z), si R es la regién del espacio

R (x2 +y? +22)%

acotada por x* +y*+z*>=a’y x*+y*+z°=b*, a>b>0.

Hallar la masa de un cilindro circular recto de radio a y altura b,
si la densidad es proporcional al cuadrado de la distancia a un punto
de la circunferencia de la base.

Una esfera de radio a tiene un hueco cilindrico de radio b cuyo eje
coincide con un diametro de la esfera. Hallar el volumen interior a la
esfera y exterior al hueco.

Calcular el volumen acotado por los cilindricos hiperbolicos

Xy=1, xy=9, x2=4, x2=36, yz=25 e yz=49.
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52. Calcular J'”f(x,y,z)d(x,y,z), si. f estd dada por
T

2 2 2 XZ 2 22
f(X1 y,Z)=1}l—"‘2+Z2+z2) Yy T = kx,y,Z)G |R3 :32+22+02S1},

53. A partir del cambio de variables dado por x=u-v, x=u+v,
determinar el valor de la integral ”e‘<x2”y+y2)d(x, y), donde
S

E= {(x y)e IR?:x? + xy + y? sl}.
54. Sean D=[01]x[-11] y f:IR? - IR una funcién de clase C? tal

que f(11)=6, f(1,-1)=3, f(01)=1 y f(0,~1)=2.Encontrar :

[ 15 y)d(xy).
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